

『坂田アキラの 軌跡・領域が面白いほどわかる本』正誤表

このたびは小社刊『坂田アキラの 軌跡・領域が面白いほどわかる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2021年6月9日

	誤	正
P82 領域の掟その1	$y = -x + 1$	$y = -x^2 + 1$
P88 小粋アドバイス	$x^2 + y^2 - 2x - 2y = 0$	$x^2 + y^2 - 2x + 2y = 0$
P117 左段 下から7行目	k は最小値をとる	l は最小値をとる
P131 左段 一番下の図	$y = x^2 + 1$	$y = x^2 - 1$
P166 右段 1行目	中心 $(-2, 2)$	中心 $(1, 2)$
P208 一番上の図	$y = 2$	$x = 2$
P210 右段 6行目	$y = -y^2 + 4$	$x = -y^2 + 4$

以上